

**ДО  
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ШУМЕН**

## **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

**от Красимир Костов - Кмет на Община Шумен**

**Относно:** Удостояването на Величко Геров с почетно звание – Втора степен на Община Шумен - “Носител на Сребърна значка на град Шумен”

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Величко Геров е роден на 21. 10. 1934 г. в гр. Велики Преслав, където завършва основно и средно образование. През 1958 г. завършва Висшия икономически институт в гр. Варна. Целият му трудов стаж преминава в сферата на винарската промишленост в Шуменска област.

От 1973 г. до сега развива активна дейност в НЧ „Д. Войников” като читалищен деятел, от 1995 г. като председател на Проверителната комисия и най-вече като член на Кино клуб „Мадарски конник”. Любовта му към киното започва в младежка възраст, когато става помощник при прожектиране на филми в гр. Велики Преслав, след което завършва курсове за правоспособен киномеханик. По-късно започва да се извява главно като сценарист и вече е автор на над 80 филма. Значителните познания за родния край и умението му да издирва интересни и значими хора, теми, обекти правят филмите му интересни и обществено значими. Творбите на г-н Геров имат разнообразна проблематика – историческа: „Капки от древността”, „Дар Божи”, „Главната улица”, очерци за известни и малко известни шуменци: „Проф. Т. Тотев”, „Проф. Р. Рашев”, „Редовен човек”, проблеми на ежедневието: „Крайпътна тишина”, „Трима от смъртните”, „Децата на ...”, сатирична: „Направи си сам”, „Факирите”,

„Спомен” и мн. др. За някои от своите филми г-н Геров е отличаван с награди.

Величко Геров притежава умение за добро творческо взаимодействие с хората, с които работи. Изключително уравновесен, точен, дисциплиниран, той придава финес и завършен вид на всичко, което е започнал. Със своята дългогодишна и значима обществена дейност той популяризира дейността на НЧ „Д. Войников” и Киноклуб „Мадарски конник”.

Във връзка с гореизложеното, постъпило предложение от настоятелството на НЧ „Д. Войников” с вх. № 76-00-74/ 13.11.2009 г. и 75 годишнината на Величко Геров, предлагам Общински съвет Шумен да

### **Р Е Ш И :**

На основание чл. 37 от Статута на символите, почетните знаци и званията на Община Шумен, присъжда почетното звание Втора степен - “НОСИТЕЛ НА СРЕБЪРНА ЗНАЧКА НА ГРАД ШУМЕН” на Величко Геров.

**КРАСИМИР КОСТОВ**  
*Кмет на Община Шумен*

**Предложил**  
**Живка Тонева,**  
**Зам.-кмет по култура, просвета и образование**

Изготвил:  
А. Сланева – гл. експерт отдел „Култура”